

內媒稱紀曉波為惡勢力首腦

姨媽判監八年半 女友吳佩慈疑返港

香港文匯報訊 台灣女星吳佩慈男友紀曉波日前被內媒報道為惡勢力首腦。內媒據北京第一中級人民法院通報報道稱，由紀曉波主導的惡勢力犯罪集團已被公安機關搗毀，紀曉波姨媽崔麗梅作為團夥主要成員被判處有期徒刑8年6個月，並處罰金人民幣20萬元。不過該通報未有提及紀曉波全名，僅代稱「紀某某」和「另案處理」，外界據此推測已經銷聲匿跡近2年的紀某目前仍未歸案。香港文匯報記者多方渠道聯繫紀曉波和吳佩慈求證事件，但均未獲回應。



吳佩慈男友紀曉波遭指為「犯罪集團首腦」。



吳佩慈疑似回港定居。資料圖片

北京一中院對崔麗梅等15人惡勢力犯罪集團犯罪案件作出一審判決
北京市第一中級人民法院 2023-11-24 10:01
張宇攝

11月24日，北京市第一中級人民法院對北京市人民檢察院第一分院起訴的被告人崔麗梅等15人犯開設賭場罪、尋釁滋事罪、非法侵入住宅罪、催收非法債務罪、運送他人偷越邊境罪一案作出一審判決。以開設賭場罪判處崔麗梅有期徒刑八年六個月，並處罰金人民幣二十萬元；以開設賭場罪、尋釁滋事罪、非法侵入住宅罪、催收非法債務罪、運送他人偷越邊境罪分別判處申進、楊坤等14人有期徒刑七年六個月至一年八個月不等的刑罰，並處罰金。

一中院经审理查明，2008年至2021年間，為謀取非法利益，紀某某（另案處理）、董某某（另案處理）共同或分別組織被告人崔麗梅等3人，在境外開設賭場；組織被告人申進等8人採取暴力、威脅及其他手段索取賭博形成的非法債務；組織被告人周敬文等4人統籌賭博形成的非法債務。上述人員長期糾集在一起，形成了以紀某某為首腦分子，被告人崔麗梅等15人為成員的惡勢力犯罪集團，在北京市及外省市，多次實施了組織、招攬我國公民赴境外賭博、尋釁滋事、非法侵入住宅、催收非法債務等違法犯罪行為。

一中院認為，被告人崔麗梅等15人在紀某某的組織下，為實施違法犯罪活動，長期糾集在一起，形成惡勢力犯罪集團，多次實施違法犯罪行為，為非作惡、欺壓百姓，擾亂經濟、社會生活秩序，造成惡劣社會影響，15名被告人均係惡勢力犯罪集團成員，依法予以從嚴懲處。此，一中院根據各被告人的罪行，以及在共同犯罪中的地位作用，以開設賭場罪作出判處崔麗梅有期徒刑8年6個月，並處罰金人民幣20萬元的判決。

被告人董某某等15人，在紀某某的組織下，為實施違法犯罪活動，長期糾集在一起，形成惡勢力犯罪集團，多次實施違法犯罪行為，為非作惡、欺壓百姓，擾亂經濟、社會生活秩序，造成惡劣社會影響，15名被告人均係惡勢力犯罪集團成員，依法予以從嚴懲處。此，一中院根據各被告人的罪行，以及在共同犯罪中的地位作用，作出上述判決。

吳佩慈豪華生日回國。

北京市第一中級人民法院（以下簡稱北京一中院）24日發布消息稱：該院對北京市人民檢察院第一分院起訴的被告人崔麗梅等15人犯開設賭場罪、尋釁滋事罪、非法侵入住宅罪、催收非法債務罪、運送他人偷越邊境罪一案作出一審判決。通報顯示，經審理查明，2008年至2021年間，為謀取非法利益，紀某某（另案處理）、董某某（另案處理）共同或分別組織被告人崔麗梅等3人，在境外開設賭場；組織8名被告採取暴力、威脅及其他手段索取因賭博形成的非法債務；並夥同其他4名被告轉化因賭博形成的非法債權、轉移資產。上述人員長期糾集在一起，形成了以紀某某為首腦分子，被告人崔麗梅等15人為成員的惡勢力犯罪集團，在北京市及外省市，多次實施了組織、招攬我國公民赴境外賭博、尋釁滋事、非法侵入住宅、催收非法債務等違法犯罪行為。

紀某某的組織下，為實施違法犯罪活動，長期糾集在一起，形成惡勢力犯罪集團，多次實施違法犯罪行為，為非作惡、欺壓百姓，擾亂經濟、社會生活秩序，造成惡劣社會影響，15名被告人均係惡勢力犯罪集團成員，依法予以從嚴懲處。

北京一中院根據各被告人的罪行，以及在共同犯罪中的地位作用，以開設賭場罪作出判處崔麗梅有期徒刑8年6個月，並處罰金人民幣20萬元的判決。

通報未提及紀曉波全名，但其中「崔麗梅」與紀曉波姨媽同名同姓。內媒財新網則引述通報直斥，提堂的團夥為「紀曉波主導的惡勢力犯罪集團」。香港文匯報記者嘗試從法院、娛樂圈等多個渠道求證事件或聯繫當事人，但最終均未獲明確回應。

但紀曉波被傳出相關信息並非空穴來風。早在洗米華（周焯華）和陳榮煉（台灣女星安以軒的老公）相繼落網之後，外界就指，紀曉波將是第三個落網的大佬。但彼時，以「豐碼仔」起家的紀曉波已銷聲匿跡近2年，有關他的近況更是眾說紛紛，難辨真假。

吳佩慈日益低調
台灣女星吳佩慈2014年與紀曉波交往後，全面退出演藝圈，二人拍拖9年，先後產下2兒2女，雖屢傳婚訊但至今未婚。吳佩慈早前十分高調，不僅曾於社交平台晒出與外國領導人的合影；也曾耗資數億為紀母開設的豪華酒店打造巨型龍形雕塑；秀出自己豪華的生日派及奢侈的禮物等情況亦為常態。而隨着紀曉波曝出欠債風波後，吳佩慈日益低調，其社交網已有2年沒有更新。不過今年10月吳佩慈一度在限時動態出PO，寫下「愛妳」，並留言仍在港，疑似帶子女回港定居。



紀曉波已銷聲匿跡近2年。

獲媽媽洪欣力撐 張鎬濂化壓力為動力

香港文匯報訊（記者 達里）9位香港代表《亞洲超星團》包括洗靖峰、丁子朗、黃奕斌、文佐匡、張鎬濂、方玉亨、區珀豪、黃星綽及余宗遙前晚參與偶像選秀節目《亞洲超星團》首播會，分別表演唱歌和跳舞來作自我介紹，洪欣、歐陽妙芝也特別抽空來支持有份參賽的兒子。



張鎬濂稱父母都一樣好。

歐陽妙芝專誠前來支持兒子亨亨。

咸儼儼、莫可欣、向海嵐與曹永廉現身活動。

個子高大的張鎬濂是洪欣的兒子，剛由北京返港的洪欣，一落機就馬上來到會場，她坦言節目錄影時也沒有探過兒子班，以免給他太大壓力，所以前晚也是第一次看兒子演出。洪欣說：「拍完節目後覺得兒子成熟了很多。」張鎬濂就笑稱媽媽在場令他更緊張，感覺像返學時要見家長會，但也感激媽媽來支持他。張鎬濂暫時成為人氣榜排名前10位，他表示很開心，也超出自己預期。問到是否做「星二代」會有優勢，他說：「有好也有壞，好處是多人關注，但不好是因為別人對自己期望更高，希望可以將這種壓力變成動力，令自己做得更好。」提到張鎬濂早前稱爸爸張丹峰比媽媽教得他更多，洪欣解釋道：「因為我們是分工合作，爸爸教運動方面，我就負責照顧他。」張鎬濂稱父母都一樣好，賽前也有跟他們商量。至於有傳洪欣與張丹峰鬧離婚一事，洪欣表示做夫妻有爭拗很正常，她也學會了處理家事，笑言做了一個反面教材給兒子看。



方玉亨得劉德華鼓勵
歐陽妙芝的兒子方玉亨（亨亨）年僅15歲，是香港代表年紀最小的，也是節目中年紀第二小的參賽者，妙芝透露過去數個月一直見證他在成長。亨亨高興有媽媽陪同，只要在比賽期間遇到困難，都可以找媽媽傾訴，甚至會找她來發洩情緒。笑言做了出氣袋的歐陽妙芝，理解亨亨年紀仍小，有很多事情不懂得處理，她可以做好讓兒子釋放壓力。亨亨又笑稱參賽期間欠下很多外賣飯錢，說：「其他參賽者都很照顧我，每次叫外賣都預我一份。」妙芝笑稱期待其他參賽者來香港時，可以請他們吃飯補數。至於比賽有韓星Rain做評審，亨亨高興曾獲對方讚賞，亦有鼓勵他繼續努力。問到歐陽妙芝會否想兒子將來成就和他的偶像劉德華（華仔）一樣，她說：「其實華仔都有鼓勵過亨亨，他的意見就像兒子的護身符。」

丁子朗與洗靖峰自參加節目後形象大改，不少人都批評他們化妝太白，丁子朗坦言有留意評論，亦一直有跟化妝師溝通。笑問丁子朗喜歡以前的黑皮膚，還是現在的小白臉，他笑道：「都是看舞台需要。」洗靖峰也認為化妝是要配合舞台和表演，最重要的是令到整個演出效果好看，不是將焦點放在自己的造型上，他表示漂白了頭髮後可能給予觀眾一些新鮮感，認為做藝人能夠給到觀眾驚喜是很重要的。至於丁子朗暫時只在人氣榜中排21，他表示已經很开心。而排名第7的洗靖峰則認為這只是數字，到最後也需要看自己的能力，希望藉比賽讓大家知道他是一個全方位的藝人。對於被Rain讚賞有觀聲，洗靖峰坦言很开心，因為對方要求嚴格。而丁子朗就笑稱Rain特別去學廣東話來給他評語。

莫可欣懶理陳淑蘭重提舊情史

香港文匯報訊（記者 達里）莫可欣、向海嵐與咸儼儼等人昨日出席《道路安全議會50周年好心態嘉年華》活動，宣傳提升公眾對道路安全認識及減少交通意外數字。莫可欣自言當選港姐後就考車牌，結果考了4次才成功，現在已成為很安全的駕駛者，並教育女兒時刻留意路面情況。日前陳淑蘭重提昔日曾為舊愛方中信，掌握了莫可欣數巴掌，莫可欣坦言已是多年前的事，再提起來也沒所謂，她也沒有為此事不開心，不會去記住無關痛癢的事。

功。」已有多多年駕駛經驗的莫可欣，笑稱路面經驗比的士司機更好，問到有沒遇過道路上的驚險事，她說：「最記得是剛考車牌後，在斜路泊車不記得拉手掣，結果車輪溜到大馬路，幸好沒有發生意外，但以後都會記得拉手掣。」莫可欣又稱老方中信就開車比較躁，甚至她開車時也會有意見，笑道：「我們兩公婆開車，我開車時他會多意見，有時他的意見比考官更嚴。」莫可欣又稱今年因犯太歲，身邊朋友都建議她「被抄牌」去擋煞。提到陳淑蘭重提當年為舊愛方中信攔了莫可欣數巴掌，莫可欣說：「咁多年前仲提來做乜，有些事都沒所謂。我沒有不舒服，就如我起身哪一隻腳落地先都不記得，不會去記無關痛癢的事，老公也沒有提過此事。」莫可欣表示自己不是負面的人，也教導小朋友不要為這種事不開心，因為現在有不少網上欺凌，但同時網上也是好的平台讓大家去發洩。

陳奕迅 李榮浩同台飆唱

香港文匯報訊 陳奕迅（Eason）重磅現身前晚（25日）李榮浩《縱橫四海》演唱會杭州站擔任嘉賓，事前已有人吹風 Eason 會亮相，樂迷都十分期待。李榮浩唱《模特》唱到一半的時候，陳奕迅驚喜現身，實現這次「夢幻聯動」，全場滿座5萬人驚喜響徹雲霄。二人更合唱了由李榮浩作詞，收錄在陳奕迅最新專輯《CHIN UP!》的《社交恐懼症》。兩位超難得的演繹，發出步調相同的吶喊，令樂迷非常雀躍。陳奕迅在接受採訪時談及李榮浩，表示在李榮浩發行第一張專輯《模特》的時候就想認識他了，如今兩人合唱了相識之曲，展現惺惺相惜的好友情誼。昨晚 Eason 更說道，「他（李榮浩）是我欣賞的音樂人，他的音樂一直治愈着我。」而李榮浩昨日（26日）更發文表示，前晚杭州站5萬多人的吶喊，震耳欲聾，我卻一直被溫暖着，最後為了這一次給大家製造一個驚喜，邀請了老友陳奕迅在忙碌的巡演中還專程飛過來，真的真的感動壞了，還一起唱了兩首歌，開心。此次 Eason 與李榮浩的「夢幻聯動」讓歌迷們直呼滿滿感動與幸福！



陳奕迅和李榮浩老友與鬼。



《亞洲超星團》首播會。